

2021年11月22日

給院友家人的信(133)

親愛的院友家人及朋友:

## 疫情最新消息

非常感恩榮基護理中心二樓所有院友的檢測結果全屬陰性,現時院友們可以在公共地方用膳、參加活動及與其他院友聯繫。

翠景輔助護理一名員工於 11 月 20 日確診感染新冠病毒,該員工最後工作日期為 11 月 19 日,工作時沒有任何病徵,員工於 11 月 20 日出現病徵,立即進行病毒檢測,當日確診,現時該員工在家裏隔離。傳染病控制中心表示院舍不屬於疫情爆發或正在調查狀況。

## 溫馨提示:家人迎新會

如果你有興趣參加 11 月 25 日 5 時 30 分舉行的<u>家人迎新會</u>,請按<u>這裏</u>登記,屆時我們將與你們分享有關榮基的資料、我們的文化理念、護理方針及各項服務等等;其他家人如有興趣也無任歡迎,我們會在稍後將會議編號及密碼電郵給已經登記的家人。

## 家人諮詢大會

下次的<u>家人諮詢大會</u>將在 12 月 1 日星期三下午 5 時 30 分舉行,有興趣參加的家人請填寫<u>登記</u> <u>表</u>連同問題於 11 月 29 日前遞交,好讓我們在大會中作答。請注意我們在大會上會解答一般問題,有關個別院友的問題,請與所屬經理聯絡。

主佑平安!

救恩屬乎耶和華,願你賜福給你的百姓。 ~詩篇 3:8

譚宋品潔 行政總裁